



ΔΗΜΟΣ ΔΡΑΜΑΣ
ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ
ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΗΣ ΚΑΙ ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΗΣ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ
(Δ.Ε.Κ.Π.Ο.Τ.Α.)



Δράμα, 30-10-2019
Αρ. Πρωτ: - 3178 -

Προς Δευτεροβάθμια εκπαίδευση
Υπόψη κου Γεωργίου Μπαντή

Σας ενημερώνουμε ότι η Δ.Ε.Κ.Π.Ο.Τ.Α. Δήμου Δράμας στα πλαίσια της διοργάνωσης της μεγαλύτερης γιορτής των Χριστουγέννων, της Ονειρούπολης 2019-2020, ξεκίνησε να συντονίζει το σώμα των εθελοντών της, με στόχο τη μέγιστη αναβάθμιση της φετινής μεγάλης αυτής γιορτής.

Η αγάπη για τον συνάνθρωπο, η ενδυνάμωση σχέσεων φιλίας και συνεργασίας, μία γνήσια ανθρώπινη κοινωνία είναι μόνο μερικά ερεθίσματα που πρέπει να μας οδηγήσουν να ασχοληθούμε πιο συστηματικά με τον εθελοντισμό. Πρόκειται για μια συνεισφορά στον συνάνθρωπο, στον ίδιο μας τον εαυτό, μα πάνω απ' όλα στην Πόλη μας. Η ίδια η διοργάνωση της Ονειρούπολης βασίζεται σε πολύ μεγάλο βαθμό στη συνεισφορά των εθελοντών.

Καθώς, λοιπόν, πιστεύουμε ότι είναι αδύνατο να διεξαχθεί μία τόσο μεγάλη γιορτή χωρίς τη συμμετοχή των μαθητών και μαθητριών των σχολείων μας, σας παρακαλούμε να συμβάλετε στη διάδοση της ιδέας του εθελοντισμού στον σχολικό χώρο. Θα επιθυμούσαμε να αποστείλετε την επισυναπτόμενη Πρόσκληση Εθελοντών στα σχολεία αρμοδιότητάς σας και να διευκολύνετε την επίδοση των συγκεκριμένων Προσκλήσεων στους διευθυντές και τις διευθύντριες των σχολείων από εκπρόσωπο της διοργάνωσης.

Παρακαλούμε για τις δικές σας ενέργειες.

Ο Πρόεδρος
του Δ.Σ. της Δ.Ε.Κ.Π.Ο.Τ.Α.
Ελευθέριος Καλλινικίδης

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΕΘΕΛΟΝΤΩΝ

Η Ονειρούπολη φέτος δίνει ιδιαίτερη έμφαση στην προετοιμασία των νέων εθελοντών και στην ανάπτυξη ενός θετικού κλίματος στο πλαίσιο της ομάδας.

Για το σκοπό αυτό θα πραγματοποιηθεί μία σειρά από βιωματικά σεμινάρια για τους εθελοντές στην διάρκεια των οποίων μέσα από τις διαδραστικές πρακτικές και την αλληλεπίδραση θα προσεγγίσουμε θέματα όπως:

- Εμφύχωση και δυναμική της ομάδας (επικοινωνία και συνεργασία, υπευθυνότητα και συμμετοχή, δημιουργική διαχείριση δυσκολιών)
- Διαχείριση εκπαιδευτικών και ψυχαγωγικών προγραμμάτων.

ΧΡΗΣΙΜΕΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ

➤ ΠΟΤΕ;

ΣΑΒΒΑΤΟ 2/11/2019

9:30 - 10:30 Εγγραφές

11:00 - 13:00 Γνωριμία εθελοντών & Ενημέρωση για την Ονειρούπολη 2019

ΚΥΡΙΑΚΗ 3/11/2019

10:30 - 14:00 Εκπαίδευση εθελοντών

➤ ΠΟΥ;

Στην αίθουσα πολλαπλών χρήσεων του Δήμου Δράμας.

➤ ΓΙΑΤΙ;

Για να γνωριστούμε καλύτερα και να μάθουμε πολλά χρήσιμα πράγματα.

➤ ΠΩΣ;

Με τρόπο βιωματικό προσεγγίζουμε θέματα για τον εθελοντισμό, την επικοινωνία και την συνεργασία, την υπευθυνότητα, την ενεργή συμμετοχή, την κοινωνική αλληλεγγύη, κ.ά.

ΤΙ ΧΡΕΙΑΖΕΣΤΕ ΓΙΑ ΤΟ ΣΕΜΙΝΑΡΙΟ

- ✓ Να δηλώσετε συμμετοχή!
- ✓ Οι ανήλικοι να προσέλθουν με τους γονείς τους την πρώτη φορά.
- ✓ Να είστε συνεπείς στην ώρα προσέλευσης.
- ✓ Να φορέσετε άνετα ρούχα και κυρίως να έχετε καλή διάθεση.

Για πληροφορίες καλέστε στο 2521048304 & 6951742010

Ή στείλτε mail στο politismos@dekrota.gr